m Sabit ve serbest uglar arasina
gerilmis esnek yayda olusturu-
lan bir atmanin Gzerindeki K BN T T
noktasinin t=0 anindaki hare- Sabit Serbest
ket yonii sekildeki gibidir. . =
Atma saniyede 1 bélme yol aldidina gore, 7 saniye sonun-
da atmanin goriinimii asagidakilerden hangisi gibi olur?
(Bolmeler esit aralikhdir.)
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E Gerilmig esnek bir yay Uzerin- e
de to=0 aninda sekildeki yon- .
lerde ilerleyen K ve L atmalan L K
olusturulmustur. Atmalar t sti- g ™ Serbest
rede bir bélme ilerliyor. ug ug

Buna gore 9t siire sonunda
atmalarin durumu asagidakilerden hangisi olabilir?
(Bélmeler esit aralikhdir.)

B iwi 1 il

E! Tirdes gergin bir yayda olustu-
rulan sekildeki atmalar oklarla IE\FTI
verilen yénlerde 1 saniyede 1 bi- T, N é
rim yol aliyorlar. I Ko V I
Buna gore, atmalar sekildeki Sabit — Sabit
konumlarindan gectikten kag Y¢ ue
saniye sonra, atmalarin K ve L
noktalan gakisir?

A)8 B) 7 C)6 D)5 E)4

m Sabit iki nokta arasina gerilmig es-



nek yayda sekildeki yonlerde ilerle-
yen K ve L atmalan olusturuluyor.
Her bir atma 1 s de 1 bélme ilediyor.

Buna gore, 7 s sonra atmalarin goriiniimii agsagidakilerden

hangisi gibi olur? (Bolmeler esit aral
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khidir.)

O 1 T 717 DT

E Sekildeki atmanin K noktasi
sabit uca vardiginda bilegke

atmanin sekli asagidakilerden

hangisi gibi olur?

(Bélmeler esit aralikhdir.)

E Gergin bir yayda olusturulan sekil-
deki atma 2 saniyede 1 birim yol aliyor.
Ok yonunde hareket eden atma-
nin t=0 amindaki gorinimi se-
kildeki gibi olduguna gore t=4 s
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1 birim

~Serbest
ug

anindaki goriiniimii asagidakilerden hangisidir?

(Bolmeler esit aralikhidir.)

A = B) ==

i
[

Serbest Serbest
ug ug

! f Serbest

lug




Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)E, 4)E, 5)C, 6)C,



